

本报2013齐鲁新年音乐会演出阵容排定

# 乐坛一线名家助力文化盛典

本报讯(记者 师文静) 由本报与山东景芝酒业股份有限公司联合主办,山东大学艺术学院协办、山东广播生活频道独家电台支持的“一品景芝·2013齐鲁新年音乐会”,将于2012年12月29日晚在山东剧院奏响。

本届新年音乐会邀请了在国内外乐坛获得过大奖并活跃在乐坛一线的山东籍歌唱家、演奏家加

盟,他们将和指挥家徐学敏、齐鲁晚报爱乐乐团汇聚一堂,以激情、精湛的演技,为观众献上辞旧迎新的新年文化大餐。目前,音乐会全部演出曲目已经排练就绪,充分考虑到听众不同的欣赏需求,本届音乐会在突出新年喜庆、热烈、祥和气氛的同时,精选了为听众喜闻乐见的中外经典名曲,力求内容丰富形式多样,中西合璧雅俗共赏。

本场音乐会将以清新欢快、充满浓郁节日气氛的世界名曲《节日序曲》拉开大幕。接着,山东大学艺术学院青年教师、毕业于上海音乐学院的女中音范雅婷,山东广播电视台古箏艺术团,本报艺术团签约演员、山东艺术学院青年教师肖潇将先后演唱、演奏《哈巴涅啦》、《绿袖子》和格里格的《a小调钢琴协奏曲第一乐章》。

本场音乐会将不断呈现高潮与亮点。美国洛杉矶歌剧院签约歌唱家、山东师范大学音乐学院声乐研究生、本报艺术团签约演员李鳌,中央音乐学院青年演奏家、女子十二乐坊二胡演奏家于秋实,海政文工团青年歌唱家白洁琼,山东艺术学院声乐副教授、硕士研究生导师魏艳秋,CCTV第十三、十四届全国青年歌手电视

大奖赛民族唱法铜奖、第六届中国音乐金钟奖民族唱法金奖获得者、总政歌舞团青年歌唱家王庆爽等倾情加盟。音乐会将在伯恩斯坦的不朽名曲《坎地德序曲》中落下大幕。

(票务咨询:齐鲁晚报艺术团 85193052、15866606966,山东剧院 86060606,山艺琴行86966104,济南知音琴行67817700)



## 节目被毙无缘蛇年春晚 姜昆火速 加盟卫视

本报讯(记者 任磊磊) 郭德纲上春晚的消息引来一片叫好声,近日记者获悉,原本参加央视春晚语言类终审的几个节目中,姜昆、郭冬临、王汝刚、高晓攀的节目都被毙了。而郭德纲深夜返场,重新接受哈文审查,可谓开足绿灯。

据悉,春晚语言类节目终审出结果,姜昆、郭冬临、王汝刚、高晓攀的节目都被毙,并且几乎没有翻身的机会。原本,姜昆带来的相声剧《我要上一线》搭档爱徒周炜,演员沙溢和新任“国民媳妇”陈玉婷,陈玉婷是临时顶替演员姚芊羽。剧中沙溢调侃了《一九四二》、《少年派的奇幻漂流》、《王的盛宴》三部贺岁片。在二次审查时,这个小品反响还不错,但终审时笑果不太明显。郭冬临的小品和王汝刚、高晓攀的相声这次也被毙掉。

据悉,郭德纲参与终审时,与搭档刘谦上演了一场烤肉串招募店员的戏码,但是节目组仍认为笑果不太给力,于是哈文紧急召集郭德纲再次到现场表演。此后,春晚总导演哈文在微博中谈到郭德纲能否登上春晚舞台时表示:“好作品才是硬道理。”有网友赞扬郭德纲上春晚“十分给力,今年春晚最大的改革”,哈文转发了这条微博,并表示:“对,让他们陪咱老百姓过年!”

记者了解到,姜昆春晚节目被毙后,火速加盟辽宁卫视担纲主持工作。姜昆于1983年主持了第一届央视春晚,并连续主持了七届春晚。在接受采访时,姜昆谈到辽视春晚惜字如金,令人猜测他可能会带新作在辽宁卫视演出。



“中国好舌头”挑战自我

## 华少任《王牌谍中谍》制作人

本报讯(记者 邱祎) 今年大火的《中国好声音》,让“中国好舌头”华少再火了一把。不过华少显然不满足于只做主持人,近日在浙江卫视全新综艺节目《王牌谍中谍》新闻发布会上记者获悉,华少将担纲该节目的制作人。

《王牌谍中谍》是华少首个担纲制作人的节目,用华少自己的话来说:并没有刻意,只是机缘到了。华少在主持人的岗位上站一站就是近十年,每一次录制,他除了做好本职工作以外,更是一个观察者、思考者,一点一滴时至今日,他希望能将这些沉淀的“结晶体”表达出来,恰逢2013年浙江卫视大批节目推出,所以就促成了这次缘分。

全民益智游戏类节目《王牌谍中谍》起源于英国火爆全球的益智类竞赛节目《POKER FACE》,华少通过对《POKER FACE》模式深入探索,本土改造,最



终为《POKER FACE》成功地植入了“中国芯”。每周一晚上,节目都会迎来六位不同的挑战者,游戏环节共分五轮,第一轮八个问题,其他四轮各五个问题,每一轮淘汰一位挑战者。在每六位挑战者中,坚持到最后的那位将成为本周“谍中谍”。

《王牌谍中谍》将于2013年1月7日起每周一晚在浙江卫视播出。

北京卫视重磅推出开年大剧

## 《楚汉传奇》首映庆典将播

本报讯(记者 师文静) 2012年12月26日、28日晚,北京卫视开年大剧《楚汉传奇》即将全国首映。此次,北京卫视金牌栏目《大戏看北京》为这部重磅大戏特地打造的首映庆典可谓众星云集:不仅导演高希希、“刘邦”陈道明、“项羽”何润东、“吕雉”秦岚、“虞姬”李依晓、“萧何”杨立新、“韩信”段奕宏、“英布”胡东、“雍齿”尤勇等全明星主创悉数到场,该剧幕后巨星——主题曲作者、著名作曲家徐沛东,主题歌《为爱

而生》的演唱者、著名歌唱家宋祖英及该剧历史顾问、著名文史专家王立群也亲临现场助阵。

在导演高希希对各位英雄依次精彩点评之后,随着主持人一声“叛楚归汉、重新站位”,原本实力相当的楚汉双方情势急剧变化:曾高喊“亡秦必楚”的强大楚国人马,瞬间只剩下项羽、虞姬、龙且三位“铁杆”!此情此景,令观众大笑之余,也唏嘘不已,对当时的历史走向、人心向背有了深刻理解。

《走,打鬼子去》首发定装照

## 曹云金上演骑驴Style

本报讯(记者 倪自放) 抗日题材轻喜剧《走,打鬼子去》正在拍摄中,片方25日公布了男主角曹云金的定装照——这位生活中的相声演员变身年代小人物,或骑驴着长衫搞怪,或棉袄双枪造型出镜,颠覆了抗日题材男主角固有的形象。

《走,打鬼子去》讲述抗日战争时期,由曹云金饰演的钱贵从装瞎算命到误入战斗,从与鬼子周旋到走上革命道路的历程。在相声界一帆风顺的曹云金深受当下年轻人喜欢,《走,打鬼子去》是曹云金担当男一号的首部作品。此次片方发布的定装照



上,他大玩儿骑驴Style,双枪在手却表情搞怪,俨然是个“不靠谱”的小人物。

# 省书协30周年纪念大会举办

本报讯(记者 霍晓蕙) 12月25日,由大众报业集团、山东省书法家协会联合主办的山东省书法家协会成立30周年纪念大会在山东新闻大厦举行。来自省内各地的数百名书法家代表欢聚一堂,共同庆祝省书协的30岁生日。

山东省书法家协会前身为“山东书法篆刻研究会”,1982年更名为“中国书法家协会山东分会”,隶属山东省文联,历任主席为鲁萍、蒋维崧、张业法,现任主席顾亚龙。30年来,山东书法事业由发展走向繁荣,由大省

跃为强省。从协会组织建设来看,17地市的每一个县市区都成立了书法家协会,有的甚至辐射到了乡镇办事处;从会员发展来看,山东现有省书协会员近7000人、中国书协会员900多人;从获奖层级、入展人数上看,兰亭奖、国展、单项奖等展览活动中,山东都稳居前三。目前,山东书法事业的繁荣发展已经成为山东文化强省建设的重要内容。由省书协承办的“王羲之全国书法作品大展”、“百县千村书法下乡”等活动,在全国引起了广泛关注和好评。

在纪念大会上,山东省书法家协会对30年来为山东书法的发展做出贡献的书法家和关心支持山东书法发展的书法工作者进行了表彰,授予王玉玺、刘国福两位老领导“山东书法终身荣誉奖”,授予陈师超等6人“山东书法事业贡献奖”,授予嵇小军等18人“山东书法创作成就奖”,授予于学农等53人“山东德艺双馨书法工作者”称号。

另悉,《山东书法全集》目前已经列入山东省重大社会科学项目,计划在2013年底出版,共23卷。